## Gemeinde Seegebiet Mansfelder Land



Gemeindeverwaltung Pfarrstraße 8, 06317 Seegebiet Mansfelder Land

Seegebiet Mansfelder Land, 11.11.2024

## Bekanntmachung

zur öffentlichen/ nicht öffentlichen Sitzung des Ortschaftsrates OT Röblingen am See am Mittwoch, den 27.11.2024, um **18:00 Uhr**,

**Versammlungsraum der FF,** Pfarrstraße 8, 06317 Seegebiet Mansfelder Land OT Röblingen am See

Sehr geehrte Damen und Herren,

zu der o.g. Sitzung lade ich Sie recht herzlich ein.

Vorgesehene Tagesordnung:

TOP	Thema	Vorl.
I. Beratung in öffentlicher Sitzung		
1.	Begrüßung und Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der Einladung und der Anwesenheit	-
2.	Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellung der Tagesordnung	-
3.	Genehmigung der Niederschrift der Sitzung vom 18.09.2024	-
4.	Vorstellung einer Potentialfläche für Photovoltaik durch die Solar Provider Group	-
5.	Anhörung - Aufstellungsbeschluss zum Bebauungsplans Nr. 14 "Sondergebiet Photovoltaik" im Ortsteil Röblingen am See	2024/08/Röb
6.	Geschäftsordnung der Gemeinde Seegebiet Mansfelder Land	2024/09/Röb
7.	Anhörung - Beratung und Beschlussfassung zur Haushaltssatzung /	2024/10/Röb
	Haushaltskonsolidierungskonzept	
8.	Einwohnerfragestunde	-
9.	Anfragen und Anregungen	-
II. Beratung in nicht öffentlicher Sitzung  10. Anfragen und Anregungen -		
Mit freundlichen Grüßen		
gez. Lange Ortsbürgermeister		
Dieses Amtsblatt hat ab zur öffentlichen Bekanntmachung ausgehangen. Abgenommen am:		